
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Dejtár Község Önkormányzata 

  

DEJTÁR 304 HRSZ-Ú (SZONDY GYÖRGY ÁLTALÁNOS ISKOLA MIKSZÁTH KÁLMÁN TAGISKOLA) 

ÉPÜLETÉNEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE 

 

 

Dejtáron az Iskola utca 1. szám alatt található a Mikszáth Kálmán Tagiskola, amely az 1940-es években 

épült. Az épületen energetikai jellegű felújítás azóta nem történt. Dejtár Község Önkormányzata 

pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében azzal a céllal, hogy 

csökkentse az iskola épületének energia igényét, károsanyag kibocsátását, illetve ezáltal működési 

költséget takarítson meg. 

 

Dejtár községben tagintézményként működik a Mikszáth Kálmán nevét viselő általános iskola nyolc osztállyal. 

Az intézményben magas a halmozottan hátrányos helyzetű, illetve roma tanulók aránya. Az iskolában roma 

nemzetiségi nevelés-oktatás, integrációs és képesség-kibontakoztató felkészítés zajlik. Az eredetileg 1946-

ban épített, majd 1968-ban kibővített egyemeletes iskolaépület fejlesztése több szempontból is indokolt volt, 

az nem felelt meg a mai kor hőtechnikai elvárásainak. Az épület fűtési rendszere elavult, hatásfoka nagyon 

alacsony volt. 

 

A tervezett energetikai korszerűsítés keretében sor került a külső határoló felületek utólagos hőszigetelésére, 

a homlokzati nyílászárók cseréjére. Az elavult központi kazán helyére új földgázüzemű kondenzációs kazánt 

telepítettek intelligens szabályozással; kicserélték és hőszabályozóval szerelték fel a radiátorokat. A 

villamosenergia-fogyasztás csökkentése céljából az épületre napelemes rendszert telepítettek. 

A létesítmény energetikai korszerűsítése az üzemeltetési, fenntartási költségek csökkenését eredményezi, 

ami nemcsak az önkormányzatnak jelent megtakarítást, hanem környezetvédelmi szempontból is előnyös. 

 

A fejlesztés megvalósításához az önkormányzat 141.110.519 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el a 

100%-os támogatási intenzitás mellett aTOP-3.2.1-15-NG1-2016-00023 azonosító számú pályázat keretében. 

A megvalósítás időtartama: 2017.03.01 - 2019.01.31. 

 

 

 

 

 

 

 

Bővebb információ:  

06-35-546-002 

ph@dejtar.hu 


